СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров публичного акционерного общества

«Саратовский электроприборостроительный завод имени Серго Орджоникидзе»

Место нахождения (почтовый адрес): 410005, Российская Федерация,
Саратовская область, город Саратов, улица Большая Садовая, дом 239.
УВАЖАЕМЫЕ  АКЦИОНЕРЫ!
Совет директоров ПАО «СЭЗ им. Серго Орджоникидзе» уведомляет своих акционеров о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ПАО «СЭЗ им. Серго Орджоникидзе» (далее – Собрание), которое состоится              18 февраля 2020 года.
Место проведения Собрания: 410005, Российская Федерация, Саратовская область, город Саратов, улица Большая Садовая, дом 239, конференц-зал ПАО «СЭЗ им. Серго Орджоникидзе».

Начало регистрации акционеров: 18 февраля 2020 года 09 часов 00 минут по местному времени.

Время проведения Собрания: 18 февраля 2020 года 11 часов 00 минут по местному времени.

Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров:          25 декабря 2019 года.

Форма проведения Собрания: собрание (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) с обязательным направлением или вручением бюллетеней до проведения общего собрания акционеров.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня внеочередного Общего собрания акционеров:

	-
	акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-45253-Е, дата государственной регистрации выпуска: 12 июля 1994 года;

	-
	акции привилегированные именные типа «А» бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска 2-01-45253-Е, дата государственной регистрации выпуска: 12 июля 1994 года.


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Утверждение аудитора для проверки финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2019 финансовый год.

2. Досрочное прекращение полномочий членов Совета директоров Общества.

3. Досрочное прекращение полномочий членов ревизионной комиссии Общества.

4. Избрание Совета директоров Общества.
5. Избрание ревизионной комиссии Общества.

Акционеры или акционер Общества, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций Общества, вправе предложить кандидатов для избрания в Совет директоров Общества, число которых не может превышать количественный состав Совета директоров Общества в соответствии с п. 2 ст. 53 ФЗ от 26.12.1995г. N 208-ФЗ «Об акционерных обществах». Такие предложения должны поступить в Общество не менее чем за 30 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества.

Акционеры (их надлежаще уполномоченные представители), не имеющие возможности лично принять участие в Собрании, вправе направить заполненные и подписанные бюллетени в ПАО «СЭЗ им. Серго Орджоникидзе» по адресу: 410005, Российская Федерация, Саратовская область, город Саратов, улица Большая Садовая, дом 239. Акционеры, бюллетени которых будут получены Обществом не позднее, чем за 2 дня до даты проведения Собрания, будут считаться принявшими участие в Собрании, а их бюллетени – учтены при определении кворума и подведении итогов голосования.

Для регистрации участнику Собрания необходимо иметь при себе:

Физическому лицу – паспорт или иной документ, удостоверяющий личность в соответствии с законодательством РФ. Уполномоченному представителю физического лица – кроме документа, удостоверяющего личность, иметь доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст. 185 ГК РФ или удостоверенную нотариально.

Уполномоченному представителю юридического лица – кроме документа, удостоверяющего личность, иметь документы, подтверждающие его право действовать от имени юридического лица без доверенности либо доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст. 185 ГК РФ.
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании, указанные лица могут ознакомиться в течение 20 дней до даты проведения общего собрания акционеров по адресу: 410005, Российская Федерация, Саратовская область, город Саратов, улица Большая Садовая, дом 239. Указанная информация (материалы) также будет доступна лицам, принимающим участие в общем собрании акционеров, во время его проведения. Общество обязуется по требованию лица, имеющего право на участие в общем собрании акционеров, предоставить ему копии указанных документов в течение 7 дней с даты поступления в общество соответствующего требования (с даты наступления срока, в течение которого информация (материалы), подлежащая предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании, должна быть доступна таким лицам, если соответствующее требование поступило в общество до начала течения указанного срока). Плата, взимаемая обществом за предоставление копий документов, содержащих информацию (копий материалов), подлежащую предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании, при подготовке к проведению общего собрания общества, не превышает затраты на их изготовление и составляет 5 (пять) рублей 00 копеек за 1 (один) лист формата А4.
Совет директоров ПАО «СЭЗ им. Серго Орджоникидзе»
